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Dobrý den, vážení spoluobčané. 

Máme zde polovinu srpna a to znamená, že za dveřmi jsou naše hnojické hody. V letošním roce se oslavy hodů nesou 
v duchu oslav 130. let založení nejstaršího spolku v naší obci – Sdružení dobrovolných hasičů Hnojice, a také v duchu 
dvoustého výročí vysvěcení kostela Nanebevzetí Panny Marie v Hnojicích. Toto mimořádné číslo Hnojického Expresu 
slouží jako pozvánka na hody. 

A na co bych Vás na naše hody speciálně pozval? Letos kromě tradiční sobotní a nedělní hodové zábavy, sobotního 
fotbalu a nedělního vystoupení Hagnozku bych Vás chtěl pozvat také do našeho muzea ve školce na výstavu pořádanou 
naším kronikářem panem Polem a také na výstavu obrazů okolí Hnojic pana Jana Hubáčka ze Žerotína na sále obecního 
úřadu. Tyto obrazy si budete moci nejen prohlédnout, ale i koupit, a nebo si budete moci nechat namalovat jakýkoliv 
obraz dle vlastního námětu, třeba klidně i svůj dům.  

Dále bych moc rád pozval všechny děti i dospělé v sobotu v 17:00 hodin na Pohádky o mašinkách, které sehrají herci 
olomouckého Divadla Tramtárie. Po loňských zkušenostech jsem přesvědčen, že to bude zase skvělý divácký zážitek a 
pro návštěvníky hodových oslav je divadelní představení zdarma. Dalším nezapomenutelným kulturním zážitkem bude 
koncert skupiny Spirituál kvintet, který proběhne v neděli od 17:00 hodin v kostele Nanebevzetí Panny Marie v Hnojicích 
u příležitosti dvoustého výročí vysvěcení tohoto kostela. Zvu všechny spoluobčany, aby si nenechali ujít vystoupení této 
skupiny, které bude umocněno skvělou akustikou právě v kostele. 

A na co bych chtěl také upozornit jsou komentované prohlídky, které budou letos probíhat nejen v kostele, ale také na 
místní faře, kde v rámci vstupného bude pro návštěvníky připraveno i drobné občerstvení. 

Toto je pouze několik bodů programu našich hodových oslav, na které bych chtěl Vás, občany Hnojic, pozvat především, 
protože mne nejvíce zaujaly. Ale program bude samozřejmě mnohem bohatší a seznámíte se s ním na pozvánkách, na 
nichž je podrobný program vytištěn, a které jsou přílohou tohoto mimořádného Expresu. 

A jako nejlepší pozvánku na hody příští budou fotografie z hodů minulých. Proto si u fotografií hodů loňských všichni 
přejme, aby nám vyšlo zase tak krásné počasí jako loni, aby byly hody plné sluníčka a dobré pohody. 

Libor Kašpárek, starosta obce Hnojice 

               
      První dvě návštěvnice výstavy, kronikář pan Pol a starosta pan    Místostarosta pan Jurásek, paní Fišerová a starosta obdivují 
      Kašpárek při otevření stálé historické expozice obce Hnojice       exponáty nově otevřené historické expozice 

        
      Nedělní sváteční mše 



  
Divadelní představení Divadla Tramtárie O pračlovíčkovi vzbudilo nadšení nejen u dětských diváků, skvěle se bavili i dospělí 

   
………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………... 

   
Hody byly i loni zahájeny slavnostním průvodem. Účastníci průvodu se shromažďují u kapličky sv. Floriána v Kukově 

  
Účastníci slavnostního průvodu pochodují obcí         Mužští členové Hagnózka vezou v průvodu děti na žebřiňáku 



   
 

  
 

  
 

    
 

   
 



A ještě malá pozvánka na faru 
 

    
obr.1 Fara v době, kdy ji pan Bartoněk kupoval…          obr.2 .. a dne 28.10.2010. Komentář netřeba 

  
Na faře je možno prohlédnout si rozsáhlou sbírku kropenek, možná nejrozsáhlejší na celém světě 

    
Na obrázcích vidíme kropenky nejrůznějších tvarů, barev,  vyrobené z nejrůznějších materiálů… všechny ale krásné 

 
Závěrem chci poděkovat zastupitelstvu a vedení Olomouckého kraje za příspěvek ve výši 30.000,-Kč z programu 
Podpora kulturních aktivit v Olomouckém kraji v roc e 2012, díky kterému mohou být letošní hodové oslavy tak 
bohaté, jak vidíte z programu na přiložené pozvánce.  

 


